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Κλεμμένη εικόνα βρέθηκε άθικτη μετά από 
πυρκαγιά
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Μια πυρκαγιά σε περιοχή έξω από τον οικισμό του Ηράκλειου Λαγκαδά ήταν από 
ό,τι φάνηκε η αιτία για να βρεθεί η εικόνα μεγάλης αξίας της Παναγίας της 
Δακρυούσας που είχε κλαπεί προ 9ημέρου από τον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου 
Ηρακλείου.

Η εικόνα αποτελούσε «λάφυρο» δύο άγνωστων που είχαν εισβάλει στον ναό 
αρπάζοντας άλλους δύο επιστήθιους σταυρούς.

Ο εφημέριος του ναού πάτερ Φώτιος Αρβανιτίδης μιλώντας στο lagadas.net 
χαρακτήρισε την απροσδόκητη εύρεση της εικόνας ως θεϊκή παρέμβαση, καθώς η 
εικόνα βρέθηκε χωρίς να φέρει την παραμικρή γρατσουνιά ή κάψιμο.

Το πολύτιμο εικόνισμα βρέθηκε εντελώς τυχαία σήμερα, σε ερημική τοποθεσία του 
χωριού, ανάμεσα σε βάτα και καλαμιές που πήραν φωτιά πριν λίγες μέρες. Την 
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ανακάλυψαν δύο άτομα που ερευνούσαν την περιοχή γύρω από το εργοστάσιο 
τους, καθώς τις προηγούμενες μέρες έγινε απόπειρα διάρρηξης σε αυτό και 
κοιτούσαν την αυλή περιμετρικά, βλέποντας ξαφνικά κάτι να γυαλίζει ανάμεσα 
στα καμένα. Πλησιάζοντας, βρήκαν την εικόνα που είχε κλαπεί πριν εννέα μέρες 
από τον ναό του χωριού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ναός Αγίου Αθανασίου Ηρακλείου έχει βρεθεί στο 
στόχαστρο διαρρηκτών πολλές φορές, με την λεία τους να είναι συνήθως τα 
χρήματα του παγκαριού.

Αν και στον ναό υπάρχουν συστήματα ασφαλείας και κάμερες, αυτό δεν φάνηκε να 
τους αποθαρρύνει.

Χτύπησαν και το κτήριο της κοινότητας

Το καλό νέο της εύρεσης της εικόνας δυστυχώς διαδέχθηκε μία ακόμα διάρρηξη 
στον οικισμό του Ηρακλείου, αυτή τη φορά στο κοινοτικό κατάστημα.

Όπως περιγράφει στο lagadas.net ο πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Ηρακλείου Θοδωρής Τσιάνης «σήμερα πήγα να τακτοποιήσω τις παραδοσιακές 
φορεσιές στο κοινοτικό κατάστημα και βρήκα σπασμένες τις εσωτερικές πόρτες, 
ανοιχτά τα παράθυρα και ανοιγμένα ντουλάπια».

Ο ίδιος ειδοποίησε αμέσως την πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Ηρακλείου 
Κατερίνα Πολίτου, η οποία αναφέρει πως η διάρρηξη έγινε χθες το βράδυ, αφού 
μέχρι το μεσημέρι της Καθαρής Δευτέρας ο χώρος χρησιμοποιούνταν από τους 
κατοίκους για την προετοιμασία της φασολάδας.
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